

宁波日报

NINGBO DAILY

中共宁波市委机关报



国内统一刊号：
CN33—0003
新闻热线：
87000000

2014年6月

星期四

26

农历甲午年五月廿九
六月十一小暑

天气：阴有阵雨或雷雨；偏东风3—4级；
29℃—21℃；昨日市区空气质量：优

今日12版
总第14194期

中国宁波网：www.cnnb.com.cn
宁波日报网：www.nbrb.com.cn

习近平对加强禁毒工作保护人民身心健康作出重要指示 加强组织领导广泛发动群众最大限度减少毒品社会危害

据新华社北京6月25日电 在6月26日国际禁毒日到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对禁毒工作作出重要指示。他强调，各级党委和政府要深刻认识毒品问题的严重性、深刻认识做好禁毒工作的重要性，以对人民高度负责的精神，加强组织领导，采取有力措施，持之以恒把禁毒工作深入开展下去。

习近平指出，禁毒工作是事关人民幸福安康、社会稳定的一项重要工作。近年来，各地区各部门贯彻落实党中央关于禁毒工作的决策部署，深入开展禁毒斗争，取得了明显成效。当前，我

国面临的禁毒形势依然严峻，禁毒工作依然任重道远。

习近平强调，要强化重点整治，严厉打击各类毒品犯罪活动，坚决遏制毒品蔓延势头。要标本兼治、多管齐下，坚持源头治理、系统治理、综合治理、依法治理，统筹运用法律、行政、经济、教育、文化等手段，综合采取禁吸、禁贩、禁种、禁制等措施，加强宣传引导，广泛发动群众，最大限度减少毒品的社会危害，为保护人民身心健康和民族振兴，是一件必须引起全社会高度重视的大事，务必抓紧抓好。国家禁毒委员会各单位要坚持预防为主，增强全民意识，完善综合治理体系，严打和惩戒教育并举，创新体制机制，务实开展国际合作，坚决遏制毒品问题蔓延发展。

近日，中共中央政治局常委会议专题听取了禁毒工作汇报，习近平主持会议并发表重要讲话，对加强和改进禁毒工作提出了明确要求。国务院常务会议听取了禁毒工作汇报。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强对禁毒工作作出批示指出，毒品是人类公害。禁毒工作事关人民群众身心健康和民族振兴，是一件必须引起全社会高度重视的大事，务必抓紧抓好。国家禁毒委员会各单位要坚持预防为主，增强全民意识，完善综合治理体系，严打和惩戒教育并举，创新体制机制，务实开展国际合作，坚决遏制毒品问题蔓延发展。

标准创新驱动企业转型 千余项标准“宁波制造”



本报讯（记者张燕）“自从我们企业主持制定的RBMA射频连接器国际标准实施后，公司该产品的销售量一年增长了5倍多。”昨天，宁波吉品科技公司总工程师陈书义告诉记者。

在宁波，通过制定标准取得话语权的企

业不在少数。从起重机到饮水机、从锰矿石到儿童牙刷、从纺织品到吸油烟机，在重工、轻工和民用等众多领域，“宁波制造”标准的身影随处可见。用标准说话，使宁波企业在市场上拥有得天独厚的优势，成为产业的领军者。

记者从市质监局获悉，截至目前，宁波企事业单位主持、参与制修订国际、国家、行业标准累计已达到1023项，其中主持制修订国家标准累计达178项。仅去年一年，就有32项国家标准由宁波企业或科研院所主导制定，比上一年度翻番。标准“宁波制造”既需要宁波有该行业全国领先的龙头企业

，又往往有产业基础的要求，因此通过标准创新，宁波企业不仅自己在生产经营和管理过程中有标可依，同时还带动宁波产业发展与转型。

去年8月1日，由我市沁园集团主持制订的饮用水“处理装置”和“处理内芯”两项国标实施。这项涉及水处理工业技术和食品安全的标准进一步奠定了沁园在净水行业的龙头地位。近年来，仅仅在水处理方面，沁园就参与、制修订国家和行业标准16项，企业标准近30项，“正是看中企业在标准化、技术创新以及专利保护方面的能力，我们才能吸引跨国公司联合利华的入股。”沁

园总经理叶建荣说。

在广大企业争抢话语权的背后，是我市标准化战略的积极推进。去年以来，市质监局深入实施“标准创新推进工程”，在行业龙头企业、重点出口企业、高新技术企业、专利示范企业中，选择300家技术标准基础扎实、创新能力的企业，通过宣传、菜单式培训和加强信息畅通与共享等途径，努力为标准创新创造条件、营造氛围，使越来越多的企业成为标准创新的主力军。目前，全市累计有705家“标准化良好行为企业”，34家“浙江省标准创新型企业和125家宁波市技术标准自主创新示范企业。

我市首家综合性外资医院今起营业

刘奇会见慈林医院创始人托马斯·弗里斯特

本报讯（记者俞永均）今天起，我市首家综合性外资医院——慈林医院正式对外营业。昨天下午，省委常委、市委书记刘奇会见了美国医院集团公司及慈林医院创始人托马斯·弗里斯特一行。

刘奇在简单介绍宁波经济社会发展情况后说，今年起我市启动了经济社会转型发展三年行动计划，除了经济领域需要继续引进外资外，医疗卫生领域同样欢迎各类优质外资加盟和进入，为宁波人民提供现代化的医疗设施和更加优质的服务，从而提高市民的生活品质。美国医院集团公司在全球和美国市场知名度高、技术领先，希望下一步能与我市相关部门和单位进一步探讨和对接，在医疗、养老等领域加大投资。

托马斯·弗里斯特表示，美国医院集团公司非常愿意将自己成熟的经验、技术和先进医疗设备等带到宁波，努力将慈林医院打造成中国合资医院的样板，为宁波人民提供高质量的医疗服务。

美国医院集团公司（HCA）是世界上最大的连锁医疗机构，在美国20个州和英国拥有165家医院和111所独立手术中心，年收入达370亿美元。慈林医院位于慈溪观海卫镇，由HCA创始人托马斯·弗里斯特等创办的中国医疗有限公司与慈溪市卫生发展投资有限公司合资建设，按照三级综合性医院标准设计，集医疗、科研、预防、保健、康复、急救等功能于一体，是浙江省首家获得批准的中美合资现代化医院。

市委常委、宣传部部长、副市长洪嘉祥和副市长张明华会见时在座。

在印度尼西亚首都雅加达市郊，有两家占地200余亩的自行车生产企业，为陈姓华侨所办，在当地颇有影响。24日上午，21世纪海上丝绸之路万里行印尼采访组来到位于雅加达的UNITED公司，了解到其生产的自行车设计新颖，质量上乘，大部分出口到世界各地。企业的掌门人已经是第二代华侨——陈德樑和他的几位兄弟。本来，陈德樑继承父亲的自行车贸易公司，生产各种新式自行车，在印尼做得顺风顺水，但他并不满足。2003年选址宁波镇海经济开发区建厂，成立宁波波英特车业有限公司，自任董事长。现在，公司每年生产近30万辆自行车。

陈德樑祖籍福建福清，但选择宁波投资，有自己的打算。他说：“人都有落叶归根的情结，再加上中国的投资环境还是不错的。宁波虽然不是一线城市，但经济发展较快，投资环境也很好，之前我也和其他地区作过比较，发现这里的政府服务还是跟得上的。宁波又是个港口城市，选择在镇海建厂，距离港口近，便于运输。宁波的工业基础好，生产自行车的很多配件在当地都可以找到，形成了一定的产业链条。”所以，2003年投资1000万美元买了50亩土地，2005年正式成立公司，生产具有50年历史的国际著名品牌UNITED以及其他品牌的自行车。

印尼为东南亚最大的经济体，是东盟和G20集团的成员国，2.4亿多人口，其中有1500多万华侨，是世界第四大人口国，也是自行车消费大国。6月24日，在雅加达的UNITED公司，陈德樑的弟弟陈德贤告诉我们，雅加达的工厂由他和另一个哥哥经营，有1500名员工，年产100万辆自行车。大哥陈德樑的主要精力放在了中国的工厂。在镇海生产的

市党政代表团赴宁夏学习考察

李建华刘慧与卢子跃一行座谈

本报银川电（记者周骥）昨天，由市委副书记、市长卢子跃率领的宁波市党政代表团在结束对贵州的学习考察后，抵达银川开始对宁夏回族自治区进行学习考察。宁夏回族自治区党委书记、自治区人大常委会主任李建华，自治区党委副书记、自治区政府主席刘慧分别与卢子跃一行座谈，共商落实浙江宁夏深化两省区重点领域合作协议，在建设“一带一路”中搭建合作桥梁、力争大有作为。

李建华、刘慧对宁波市党政代表团的到访表示欢迎，对浙江、宁波长期支持和帮助宁

夏发展表示感谢。李建华、刘慧表示，宁夏与浙江、宁波有不解之缘，合作基础扎实，合作空间广阔。宁波是长三角地区经济最具活力的城市之一，在发展民营经济、对外贸易、城乡统筹、社会治理等方面有很多好经验、好做法。希望代表团在宁夏多走走，多看看、多传递经验，促进双方在丝绸之路经济带建设、对外开放、能源开发、生态纺织、文化旅游等方面探索合作新途径，相互促进、共同发展。

卢子跃说，加强与宁夏的合作，既是积极参与丝绸之路经济带和21世纪海上丝绸之路

建设的要求，也是积极落实国家区域发展战略的要求，是宁波自身发展的实际需要。宁波将以两省区合作协议为指导，加强两地在各领域的合作，建立常态化机制，落实多方面措施，促进优势互补，实现共赢发展。

宁夏回族自治区政府副主席王和山，秘书长王紫云，党委副秘书长、办公厅主任何健，政府副秘书长薛刚，商务厅党组书记、博览局局长王静，吴忠市委书记赵永清、市长白尚成和宁波市副市长万亚伟、市政府秘书长王建社等参加有关座谈。



农民工党员感受农村新变化

前天，宁波市住建委工委、市建筑业流动党员服务中心举行2014年度市建筑业流动党员培训活动。宁波建工、宁波住宅、海达建设等31家建筑企业的200余名农民工党员参与课程培训，并赴奉化滕头村参观，近距离感受农村的新变化。
(胡建华 乐惺惺 摄)

华侨陈德樑：一年有11个月住在宁波 ——21世纪海上丝绸之路万里行印度尼西亚纪行

本报记者 温兴邦 李广华 叶向群



款式，大气美观的外表，以及卓越的性能和一流的骑行感受备受欢迎。2010年，陈德樑代表公司受到印尼总统苏西洛的接见，并受颁自行车行业最佳设计、最佳品质两项金奖。在他公司会议室和他弟弟陈德贤办公室的墙壁上，都悬挂着总统分别接见的证书。

陈德樑在中国注册的杰力奥自行车也深受欢迎。印尼采访组在出发之前来到陈德樑先生在镇海经济开发区的工厂。这是一家花园式的企业，占地虽然不大，但绿草茵茵，树木繁茂，有如他的事业。他说，到宁波创业十年，他深深爱上了宁波这个城市。他告诉我们：“印尼一年四季都很热，而宁波四季分明，气候宜人。一年的12个月里，我有11个月住在宁波，家就安在宁波市区。”深谙儒家思想的陈德樑，还热衷于慈善事业。2011年，他代表公司为镇海蛟川中心学校改建了科技活动室，资助30万元为学校建立了实验室。近几年，他还每年固定捐助蛟川幼儿园和小学3万元，用来丰富学生的课余生活。

陈德樑先生还告诉记者，他从小就热爱运动。在宁波，他还成立了杰力奥自行车俱乐部，闲暇时和成员们一起，骑上一遭。目前杰力奥专卖店也已开业。他的事业更加直接地走进了宁波百姓的生活。

本报记者在印度尼西亚采访。

童车，有些也运到印尼来卖。随着全球温室效应的形成，世界各国公众的环保意识在逐年增强，各地都在为空气污染而大伤脑筋，倡导绿色出行，选择自行车出行的人越来越多。目前，他们在印尼和宁波生产的自行车种类繁多，有山地车、公路车、场地车、休闲车、表演车、沙滩车、折叠车以及各色童车等，产品远销欧盟和美国、加拿大、日本、韩国等地。而UNITED自行车以其品牌效应，丰富多样的



刘奇在检查防汛防台工作时强调全面落实防汛责任 全力确保安全度汛

本报讯（记者俞永均）昨天，省委常委、市委书记刘奇在检查防汛防台工作时强调，防汛防台是人命关天的大事，容不得半点懈怠和马虎，各级各部门一定要强化守土有责、守土负责、守土尽责，全面落实防汛防台责任，全力确保人民群众生命财产安全。市委常委、秘书长王剑波，副市长林静国等参加。

昨天上午，刘奇一行实地察看了甬新闸泵站、姚江堤防江北慈城段三防工程，以及余姚河姆渡镇五联村基层防汛体系、陆埠镇石门水库维修和陆埠水库到位等情况。甬新闸泵站今年1月施工，排涝范围涵盖鄞州区、江东区、高新区和东钱湖旅游度假区。姚江堤防江北慈城段三防工程是省、市重点工程，其中城区段按“百年一遇”防洪标准建设。陆埠水库位于姚江支流陆埠大溪上游，直接保护着当地30万人、15万亩农田和沿线高速公路、铁路的安全。看到强排泵站等项目正在争分夺秒抢抓工期，刘奇说，防洪水、排涝水工程项目建设很关键，一定要在确保质量的前提下加快建设进度。在河姆渡五联村和陆埠石门村，刘奇深入水毁修复道路、三防物资仓库等现场察看，不时叮嘱当地村干部和相关部门要防患于未然，安排专职人员24小时值班，务必把防汛防台各项措施落实到位。

下午，刘奇在余姚主持召开防汛防台工作会议座谈会，听取了余姚市、市“三防办”和市气象局的汇报。刘奇强调，防汛防台是人命关天的大事，各级各部门一定要做到思想上重视再重视、责任上落实再落实、措施上细化再细化。要加强对台风、强降雨的预警预报，及时做好发布工作，确保预警信息全覆盖、零遗漏。要抓紧修编完善各项预案，对河道险段看护、水库防守、抢险队伍调度、受灾群众转移等工作预案逐一进行细化，切实提高预案的实用性和可操作性。要按照“治水强基”三年行动计划，抓好抗洪、排涝重大项目建设，特别是加快应急性项目建设，确保在汛期发挥作用。要开展深入细致的隐患排查，不放过一个薄弱环节，确保防汛防台各项工作万无一失。要根据抢险救灾需要备足备足物资，做到“宁可备而不用、不可用而无备”。各级领导干部要坚守岗位、加强值班，切实发挥表率作用。

全市文化体制改革工作会议召开

本报讯（记者周骥）昨天，全市文化体制改革工作会议举行。会议认真学习贯彻党的十八届三中全会、全国、全省文化体制改革工作会议和市委十二届六次全会精神，对我市新一轮文化体制改革进行动员部署。市委常委、宣传部部长洪嘉祥出席会议并讲话。会议由副市长张明华主持。

文化体制改革与经济、政治、社会、生态文明和党的建设等方面改革协调配套，是改革全局的一个重要组成部分。

市委、市政府高度重视文化体制改革工作，市委十二届六次全会在作出《全面深化改革再创体制机制新优势的决定》后，成立了全面深化文化体制改革专项小组，制订了《宁波市深化文化体制改革实施方案》和《宁波市2014年文化体制改革专项小组工作计划及重点项目清单》。

会议回顾总结了我市自2003年开展文化体制改革试点以来所取得的丰硕成果，对新一轮文化体制改革进行了深入的思想动员，具体部署了今年文化体制改革要重点抓好的各项任务和12项重点项目清单，并要求各地各部门切实做好各项任务的落实工作，确保全年文化体制改革工作取得实效。今年，我市文化体制改革将在传统媒体与新兴媒体融合发展、创新对外文化贸易体制机制、吸纳民营资本参与国有文化经营单位股份制改革等领域作重点突破；在国家级文化与科技融合示范基地和全国文化市场综合执法示范区建设等方面进行先行试点；在文化金融合作试验区和公共文化服务项目的招投标机制建设等方面作改革方案的探索和设计。

会议要求各地各部门认真学习领会中央和省委有关精神，全面落实今年要实施的各项任务，切实加强领导，为文化体制改革提供坚强保障。

今日推荐

10分钟内14人低头玩手机过马路
“低头族”上路身涉险境

第8版

国台办主任张志军展开首度访台行程

五水共治 挂图作战

慈溪：突破平原治水困局

>>>详见第5版